

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 138 (13178)

Пятница, 17 июля 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

В горкоме КПСС НАВСТРЕЧУ 70-летию ВЕЛИКОГО ОКТАБРЯ

Под председательством первого секретаря горкома КПСС В. М. Васильцова состоялось заседание городской комиссии по подготовке к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции и 70-летию городской партийной организации.

Рассмотрены мероприятия, рекомендуемые партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, исполкомам городского, поселковых, сельских Советов народных депутатов, руководителям предприятий и учреждений, всем трудовым коллективам.

Подчеркнуто, что главная задача заключается в том, чтобы предстоящий юбилей Великого Октября и 70-летие городской партийной организации ознаменовать высокими трудовыми достижениями, успехами в выполнении государственных планов и социалистических обязательств второго года пятилетки.

На каждом предприятии и в учреждении предусмотрено провести торжественные собрания, посвященные юбилею, чествование борцов за Советскую власть, участников гражданской и Великой Отечественной войн, старых коммунистов, увековечить память выдающихся наших земляков. В честь предстоящего праздника решено провести торжественное заседание горкома КПСС и городского Совета народных депутатов с участием представителей трудящихся.

Обсуждена на заседании комиссии организация социалистического соревнования в честь 70-летия Великого Октября на динасовом заводе и в объединении «Хромик».

Комиссия с сожалением констатировала факты невыполнения государственных планов и обязательств по поставкам продукции, допущенные в июне на том и другом предприятии. Партийным и профсоюзным комитетам, хозяйственным руководителям рекомендовано поднять роль предоктябрьского социалистического соревнования в трудовых коллективах, оперативно подводить его итоги, использовать при этом моральные и материальные стимулы, расширять гласность.

16 августа — День города, праздник всех первоуральцев. Нам есть чем гордиться. Мы многое сделали, многого достигли. Но как-то получилось, что в производственных хлопотах стали забывать о своем родном городе, его лице, благоустройстве. И сегодня, оглянувшись вокруг, замечаем, что у нашего общего дома много проблем: не так уютен и чист, как нам бы того хотелось. Настало время позаботиться о том, чтобы орденосный Первоуральск стал лучше, краше.

Да, работников коммунальных служб — три с половиной тысячи, но без нашей помощи им не обойтись, ведь нас в 45 раз больше. Представьте, что в доме, где проживает 45 семей, наводит ежедневно порядок лишь один человек. Трудно. А тут еще праздник грядет. Чем встретить его, как провести, чтобы запомнилось до следующего такого же праздника, который должен стать еще лучше. Об этом наш корреспондент беседует с председателем исполкома городского Совета В. Д. Кучерюком.

— Владимир Данилович, доз. Особенно это стало в последнее время о благо- заметно сейчас, накануне устройстве Первоуральска не Дня города. Приближе- говорим все чаще и громче, ние праздника всегда за- вспоминаем традиции, представляется вспомнить хозяев жних поколений, призываем о генеральной уборке в перенять опыт других горо-

КАК И ПОДОБАЕТ ХОЗЯЕВАМ

лагается сделать для наведения в нем чистоты и порядка?

— Вообще-то настоящие хозяева заботятся о своем доме постоянно, а не от случая к случаю. Многие хорошие в этом отношении традиции, к сожалению, утеряны, а новые не прижились в должной степени. Причин тому много. Однако сложившееся положение надо менять. Начнем с подготовки к Дню города. Последняя неделя перед праздником будет объявлена ударной по наведению чистоты и порядка. В подшефные микрорайоны выйдут коллективы промышленных предприятий и организаций города. Работники торговли должны побеспокоиться

о чистоте вокруг магазинов. Подобные задачи стоят перед сотрудниками библиотек, Дворцов и клубов, стадионов, других учреждений. Общая забота — парк культуры и отдыха. Надеюсь, что здесь проявит свое шефство не на словах, а на деле городская комсомольца во главе с горкомом комсомола. О святых для первоуральцев местах позаботятся школьники: они наведут порядок у памятников, обелисков Славы, вечных огней. Особняком стоит в этом году мемориал у городского кладбища, где завершена облицовка мрамором. Здесь предстоит перенести останки вонючих, умерших от ран в первоуральских госпиталях, а

также установить на постаменте чугунную солдатскую каску и лавровую ветвь из бронзы, которые изготовили новотрубники.

— До ударной недели еще есть время...

— И его надо в полной мере использовать. В частности, два традиционных вторника чистоты — 21 и 28 июля — предстоит провести организованно, с участием большинства первоуральцев, не в пример предыдущим. Домоуправляющим, начальникам жилищно-эксплуатационных участков мало вывесить объявления «Просим принять участие...» Следует поговорить с активом — старшими по домам и подъездам, со всеми жилищно-коммунальными работниками первоуральских госпиталей, а



Не числом, а умением

На участке по изготовлению пресс-форм механолейного цеха динасового завода трудится бригада Л. Г. Родионова. За последнее время коллектив заметно обновился, сюда пришли молодые рабочие. Отчасти именно поэтому он уступал в соревновании с другими бригадами. А вот за июнь признан первым, хо-

тя и работали здесь меньшим составом. Это подтверждает: немалый опыт приобретен каждым членом бригады. Не случайно, например, Константин Михалев, который работает на участке всего два года, неоднократно признавался лучшим по профессии.

Н. ПОТАПОВА,
нормировщик цеха.

Депутатом городского Совета избрана наладчик участка отделки труб цеха № 8 Новотрубного завода Любовь Леонидовна Машковцева из бригады мастера Ф. И. Бородича. В коллективе ее знают как активную работницу. Норму выработки профгруппорг Л. Л. Машковцева всегда перевыполняет и 70-летие Октября встретит хорошими трудовыми результатами.

Фото А. Кадочникова.

Высокая отдача

На 512 тысяч рублей сверх плана выпустил продукции за первое полугодие коллектив завода теплоизоляционных изделий. Это результат досрочного освоения стекловолокнистого огнеупорного войлока. Вспученного вермикулита отправлено в торговую сеть на две тысячи рублей, что в четыре раза больше запланированного. Возможности применения этого вида продукции больше: он может использоваться как удобрение, как материал для утепления стен дачных домиков. В этом полугодии намерены продолжить техническое перевооружение производства. На линии по выпуску стекловолокнистого огнеупорного материала запланирован перевод печи на двухструйный роздув.

Е. КОСТЫРЕВ,
главный инженер.

■ ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

После первого укуса

С помощью шефов коллектив Новоалексеевского отделения совхоза «Первоуральский» справился с планом заготовки сена. Всего в совхозе на 15 июля из 1450 тонн запасено 1180. К сожалению, гораздо медленнее растет запас зеленой массы на силос. В ямы надо заложить 7940 тонн, имеется пока полторы тысячи. Заводские машины везут считанные тонны трав, а шефы не особенно беспокоятся, хотя площади им выделены. Свои поля мы уже выкосили. Более того, стараемся обеспечить второй укос. Например, на ржаном поле, с которого рожь пошла на корм скоту, посеяли рапс. Высокобелковой культурой заняли 22 гектара.

В. КАВЕТСКИХ,
главный агроном совхоза «Первоуральский».

Управимся за декаду

Коллектив теплоэлектроцентрали имеет задание доставить в совхоз «Первоуральский» 55 тонн зеленой массы на силос. По-настоящему развернулись со вторника. В этот день сдали 5,1 тонны «зеленки». В среду усилили отряд, работающий для села. На зеленую жатву направили двадцать человек во главе с бригадиром Г. В. Тюлькиным. Поработали люди дружно и запасли еще десять тонн травы. Скашиваем траву и на лужайках, и на неудобьях, вывозим на своем транспорте. Думаю, что на выполнение задания в общей сложности уйдет дней десять. А вот с планом по прополке закрепленных за нами полей уже полностью справились.

Г. ЛЕВАНОВ, директор теплоэлектроцентрали.

■ К КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ СТАНА «30-102»

МОЩНОСТЬ ВОЗРАСТЕТ, КАЧЕСТВО УЛУЧШИТСЯ

Как уже сообщалось, 19 июля в цехе № 8 Новотрубного завода начинается капитальный ремонт трубопрокатной установки «30-102». О его особенностях рассказывает секретарь партбюро цеха А. Г. Гордеев:

— В этом году наш коллектив взял повышенные новые технические обязательства: прокатать для повышения производительности труда, улучшения качества продукции. В частности, секционные печи

переведем на струйно-факельный нагрев металла. Другая важная задача — заменить ролланг на выходной стороне редуцирующего стана. Кстати, конструкция нового ролланга разработана цеховыми инженерами. Мы рассчитываем, что снизятся простои оборудования в целом. Как и после замены трубоотрезных станков устаревшей

конструкции на седьмой точной линии. На участке отделки после ремонта выведом одного человека. Как всегда, в работах примут участие представители управлений трестов Уралдомнаремонт, Уралэлектромонтаж и других организаций, а также работники цехов завода.

